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BRZ.0022.2.2025 
PROTOKÓŁ Nr 24/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Oleśnie 
odbytego w dniu 23 stycznia 2025 roku 

w gabinecie Starostwa Powiatowego w Oleśnie 
 
 
Stan Zarządu -  5 członków 
Obecnych - 4 członków 
Nieobecny usprawiedliwiony: Paweł Polak 
(lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 
 
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 
1. Roman Neugebauer – Skarbnik Powiatu 
2. Bożena Gaś – Sekretarz Powiatu 
3. Roman Jokiel – inspektor Powiatowego Zarządu Dróg w Oleśnie 
4. Mariola Markiewicz-Kula – zastępca dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy  

       Rodzinie w Oleśnie 
Posiedzeniu przewodniczyła: 
Starosta Oleski Bożena Konarska - Markiewicz 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała: 
- Barbara Skowronek – inspektor Biura Rady i Zarządu 
 
Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 805 
Posiedzenie zakończono o godzinie 912  

 

Porządek 24 posiedzenia: 
 
1. Przyjęcie materiałów na VIII sesję Rady Powiatu w Oleśnie 

a) sprawozdania Starosty Oleskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku na terenie Powiatu Oleskiego w 2024 roku, 

b) sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 
początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach 
prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2024 rok, 

c) projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie nadania Statutu 
Powiatowemu Zarządowi Dróg w Oleśnie, 

d) projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie nadania statutu 
Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Oleśnie, 

e) projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie przyjęcia 
Powiatowego Programu Psychologiczno-Terapeutycznego dla Osób 
Stosujących Przemoc Domową na lata 2025- 2027, 

f) projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie wyrażenie zgody na 
zawarcie kolejnej umowy o najem miejsca na maszcie antenowym dla 
potrzeb PROMEDIA NOWICKI WESOŁOWSKI Spółka Jawna, na okres 
3 lat, z równoczesnym odstąpieniem od przeprowadzania przetargu na 
najem, 

g) projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie zmian budżetu 
Powiatu Oleskiego. 
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2. Podjęcie Uchwał: 
a) Nr 24/77/2025 w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego, 
b) Nr 24/78/2025 w sprawie zmian w Planach finansowych jednostek 

budżetowych, 
c) Nr 24/79/2025 w sprawie wyrażenia  zgody  na  nabycie  do  powiatowego  

zasobu  nieruchomości, nieruchomości  będącej  własnością  Pana 
Martina Hoffmann, 

d) Nr 24/80/2025 w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Oleśnie. 

3. Podjęcie decyzji w sprawach: 
a) zawarcia porozumienia w sprawie zasad ponoszenia kosztów 

związanych z funkcjonowaniem ośrodka rehabilitacji w Praszce, 
b) odstąpienia od przeprowadzenia procedury postępowania o udzielenie 

zamówienia na realizację usługi pocztowej w 2025 roku i zawarcia 
aneksu nr 2 do umowy ID Nr 502899/S z Pocztą Polską S.A. w Warszawie 
z dnia 23.01.2023r. wraz z modyfikowanym załącznikiem Nr 1 do umowy, 

c) ustanowienia trwałego zarządu na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg w 
Oleśnie, nieruchomościami położonymi w obrębie Bodzanowice, 
stanowiącymi grunty zajęte pod drogę powiatową nr 1938 O, o nazwie 
ciągu drogowego: Wichrów - Bodzanowice i nr 1939 O, o nazwie ciągu 
drogowego: DW 494 – Nowe Karmonki – Bodzanowice, 

d) zajęcie stanowiska w sprawie  oferty Spółdzielni Handlowej „Rolnik” w 
likwidacji w Oleśnie, dotyczącą sprzedaży budynku „Okrąglak” przy ul. 
Pieloka 9 w Oleśnie. 

4. Sprawy różne. 
 
Ad.1 
Podpkt.a) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz otworzyła posiedzenie i stwierdziła, że 
bierze w nim udział 4 członków Zarządu, co stanowi quorum, przy którym można 
obradować i podejmować wiążące decyzje. 
Porządek obrad został przyjęty bez uwag. 
Następnie przedstawiła Sprawozdanie Starosty Oleskiego z działalności Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku na terenie Powiatu Oleskiego w 2024 roku (załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu)  celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w 
Oleśnie. Sprawozdanie będzie omawiane na posiedzeniu Komisji. Wniosła o przyjęcie 
sprawozdania. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął Sprawozdanie Starosty 
Oleskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku na terenie Powiatu 
Oleskiego w 2024 roku celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w 
Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.b) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła Sprawozdanie z wysokości 
średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w 
szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2024 rok 
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(załącznik nr 3 do niniejszego protokołu) celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady 
Powiatu w Oleśnie. Na poprzednim posiedzeniu były analizowane dane i wniesiono o 
dokonanie wypłat wyrównania w stopniu nauczyciela początkującego.  
 
Skarbnik Roman Neugebauer wyjaśnił, że środki na wypłatę wyrównania zostały 
przekazane jednostkom 20.01.2025r. i mają je wypłacić do końca stycznia br. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o przyjęcie sprawozdania. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął Sprawozdanie z 
wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i 
dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 
terytorialnego za 2024 rok celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu 
w Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.c) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Rady Powiatu 
w Oleśnie w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Zarządowi Dróg w Oleśnie 
(załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 
 
Roman Jokiel wyjaśnił, że do zadań Powiatowego Zarządu Dróg w Oleśnie 
dochodzą dwa nowe zadania tj.: 
- zarządzanie parkingami urządzonymi na gruntach jednostek budżetowych i 
jednostek organizacyjnych Powiatu Oleskiego, na podstawie i na zasadach umów 
zawartych z tymi jednostkami,  
- utrzymanie zieleni na gruntach jednostek budżetowych i jednostek organizacyjnych 
Powiatu Oleskiego, na podstawie i na zasadach umów zawartych z tymi jednostkami, 
które są związane z zarządzaniem parkingu i utrzymaniem zieleni przy Zespole Opieki 
Zdrowotnej w Oleśnie.  
Według rozeznania pozyskano ofertę na wykonanie systemu parkingowego przy 
parkingu w ZOZ w Oleśnie z trzema szlabanami ( wjazdowy, wyjazdowy oraz od strony 
wjazdu do siedziby firmy pogrzebowej). System będzie działać na zasadzie pobrania 
biletu i potem uiszczenia opłaty w zależności od czasu pobytu. Forma płatności 
elektroniczna lub gotówkowa. Parking dla pracowników bezpłatnie w formie aplikacji 
na telefon. Wstępna wycena wynosi 100.000 zł netto plus za dodatkowy trzeci szlaban 
10.000 zł netto plus infrastruktura (fundament okablowanie, internet) 15.000 zł netto. 
Przegląd co poł roku za 3.000 zł. Internet jest podprowadzony do miejsca systemu. 
Jest również możliwa dzierżawa tych urządzeń, ale firma nie chętnie to wykonuje. 
Wysokość opłat będzie uregulowana w regulaminie.  
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zapytała kto zabezpieczy internet. 
 
Roman Jokiel wyjaśnił, że jest to uzgodnione z informatykiem z ZOZ w Oleśnie. 
 
Skarbnik Roman Neugebauer wyjaśnił, że w projekcie Uchwały Zarządu Powiatu jest 
zabezpieczone z rezerwy 155.000 zł na zakup systemu parkingowego wraz z 
infrastrukturą przez Powiatowy Zarząd Dróg w Oleśnie jako wydatek majątkowy. 
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Roman Jokiel wyjaśnił, że jest to graniczna kwota z zapytań ofertowych. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz poinformowała, że szacowane dochody z 
tytułu opłat z parkingu wynoszą około 250-300.000 zł, ale PZD ma utrzymywać zieleń 
wokół szpitala. Ponadto wyjaśniła, że zapisy Statutu zostały zaktualizowane do 
obecnie obowiązujących przepisów. Wniosła o przyjęcie projektu uchwały celem 
przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął projekt Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Zarządowi Dróg 
w Oleśnie celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.d) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Rady Powiatu 
w Oleśnie w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie 
w Oleśnie (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 
Zastępca dyrektora Mariola Markiewicz-Kula wyjaśniła, że do dnia 31 grudnia 
2024r. w strukturze organizacyjnej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Oleśnie 
funkcjonował Powiatowy Zespół ds. Orzekania o Stopniu Niepełnosprawności w 
Oleśnie. Konieczność nadania nowego Statutu Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Oleśnie wynika ze zmian organizacyjnych w tutejszym Centrum, w związku 
z przeniesieniem od dnia 01 stycznia 2025r. Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o 
Niepełnosprawności w strukturę organizacyjną Starostwa Powiatowego w Oleśnie. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o przyjęcie projektu uchwały celem 
przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął projekt Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy 
Rodzinie w Oleśnie celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w 
Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.e) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Rady Powiatu 
w Oleśnie w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Psychologiczno-
Terapeutycznego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025- 2027 
(załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
 
Zastępca dyrektor Mariola Markiewicz-Kula wyjaśniła, że w ubiegłym roku był 
przyjęty Programu Psychologiczno-Terapeutycznego, ale nikt się nie zgłosił. Ten 
program jest kontynuacją programu korekcyjno-edukacyjnego, do którego w ubiegłym 
roku zgłosiła się jedna osoba. Zakładamy przyjęcie 8 osób do Programu 
Psychologiczno-Terapeutycznego i jest na 3 lata. 
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Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o przyjęcie projektu uchwały celem 
przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął projekt Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Psychologiczno-
Terapeutycznego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025- 2027 
celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.f) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Rady Powiatu 
w Oleśnie w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie kolejnej umowy o najem miejsca 
na maszcie antenowym dla potrzeb PROMEDIA NOWICKI WESOŁOWSKI Spółka 
Jawna, na okres 3 lat, z równoczesnym odstąpieniem od przeprowadzania przetargu 
na najem (załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). Wyjaśniła, że Zespół Opieki 
Zdrowotnej w Oleśnie przedłożył projekt uchwały, ponieważ wygasła dotychczasowa 
umowa, a formę bezprzetargową uzasadniają długoletnią współpracą z firmą. Wniosła  
o przyjęcie projektu uchwały celem przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w 
Oleśnie 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął projekt Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie kolejnej umowy 
o najem miejsca na maszcie antenowym dla potrzeb PROMEDIA NOWICKI 
WESOŁOWSKI Spółka Jawna, na okres 3 lat, z równoczesnym odstąpieniem od 
przeprowadzania przetargu na najem celem przedłożenia na najbliższej sesji 
Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Ad.1 
Podpkt.g) 
 
Skarbnik Roman Neugebauer przedstawił projekt Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie 
w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego zawierający: 
- zwiększenie planu dochodów i wydatków o kwotę 920.615,57 zł, w tym: 

- 0.07 zł – zwiększenie dotacji na opłacenie licencji oprogramowania 
wykorzystywanego w PCPR Olesno w ramach środków na zadania 
zlecone 

- 904.075,00 – środki otrzymane w ramach realizacji programu Bliżej rodziny 
II, w tym przeznaczone na wydatki majątkowe – zakup 3 samochodów – w 
kwocie 627.355,00 zł. 

- 16.540,50 zł – zwiększenie dochodów własnych i wydatków na wnioski: 

• 2.927,50 zł – ZS Olesno 

• 13.613,00 zł – DPS Radawie 
- dokonanie zmian w panie wydatków – pomiędzy działami - na kwotę 17.166,92 zł, 
celem zwiększenia planu wydatków PPPP Olesno w związku z wypłatą dodatku 
uzupełniającego dla nauczycieli początkujących. 
- uaktualnienie wykazu wydatków inwestycyjnych o zmiany wynikające z uchwały 
oraz zmienione decyzjami Zarządu Powiatu (w ramach rezerwy ogólnej): 

• 155.000,00 zł – Zakup i montaż systemu parkingowego 
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• 48.000,00 zł – Budowa Powiatowego Centrum Usług Społecznych w 
Oleśnie. 

Projekt Uchwały stanowi łącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o przyjęcie projektu Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego celem przedłożenia 
na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął projektu Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego celem 
przedłożenia na najbliższej sesji Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Ad.2 
Podpkt.a) 
 
Skarbnik Roman Neugebauer przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu Nr 
24/77/2025 w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego zawierający:  
- przeniesienie 203.000 zł z rezerwy ogólnej celem zabezpieczenia 155.000 zł na 
zakup montaż systemu parkingowego oraz 48.000 zł na wykonanie dokumentacji 
funkcjonalno-przestrzennej związanej z Budową Powiatowego Centrum Usług 
Społecznych w Oleśnie. 
- przeniesienia na wniosek Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Praszce na 79.000 
zł. 
    
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia 
Uchwały Nr 24/77/2025. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 24/77/2025 
w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego, stanowiącą załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu. 
 
Ad.2 
Podpkt.b) 
 
Skarbnik Roman Neugebauer przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu Nr 
24/78/2025 w sprawie zmian w Planach finansowych jednostek budżetowych 
zawierający zmiany zawarte w Uchwale Nr 24/77/2025 w sprawie zmian budżetu 
Powiatu Oleskiego.  
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia 
Uchwały Nr 24/78/2025. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 24/78/2024 
w sprawie zmian w Planach finansowych jednostek budżetowych, stanowiącą 
załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.2 
Podpkt.c) 
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Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Zarządu 
Powiatu Nr 24/79/2025 w sprawie wyrażenia  zgody  na  nabycie  do  powiatowego  
zasobu  nieruchomości, nieruchomości  będącej  własnością  Pana Martina Hoffmann, 
który został przygotowany w związku z wnioskiem Pana Martina Hoffmanna o 
nieodpłatne przekazanie gruntu na rzecz powiatu z uwagi, że znajduje się w pasie 
drogowym. PZD pozytywnie zaopiniowało przejęcie gruntu. Następnie zarządziła 
głosowanie w sprawie podjęcia Uchwały Nr 24/79/2025. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 24/79/2024 
w sprawie wyrażenia  zgody  na  nabycie  do  powiatowego  zasobu  
nieruchomości, nieruchomości  będącej  własnością  Pana Martina Hoffmann, 
stanowiącą załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.2 
Podpkt.d) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Zarządu 
Powiatu Nr 24/80/2025 w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Oleśnie, który został przygotowany w związku z problemem 
wprowadzenia zadań Geodety Powiatowego i jednocześnie Naczelnika Wydziału 
Geodezji do EZD.  
 
Sekretarz Danuta Gaś wyjaśniła, że konieczna jest zmiana podległości w Wydziale 
Geodezji, ponieważ Geodeta Powiatowy nie prowadzi dokumentów, bo swoje zadania 
wykonuje przy pomocy Ośrodka Dokumentacji. Geodeta Powiatowy działa w ramach 
Wydziału Geodezji, co zostało odzwierciedlone w strukturze organizacyjnej Starostwa 
Powiatowego. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia 
Uchwały Nr 24/80/2025. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 24/80/2024 
w sprawie wyrażenia  zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Oleśnie, stanowiącą załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.3 
Podpkt.a) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt porozumienia w 
sprawie zasad ponoszenia kosztów związanych z funkcjonowaniem ośrodka 
rehabilitacji w Praszce (załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 
 
Skarbnik Roman Neugebauer wyjaśnił, że jest to trójstronne porozumienie i powiat 
dokłada do kosztów utrzymania ośrodka rehabilitacji w Praszce w 1/3 wszystkich 
kosztów. Jest to około 10.000 zł rocznie. Porozumienie funkcjonuje od kilku lat. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o zawarcie porozumienia. 
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Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” zawarł porozumienie w 
sprawie zasad ponoszenia kosztów związanych z funkcjonowaniem ośrodka 
rehabilitacji w Praszce. 
W imieniu Zarządu Powiatu porozumienie podpiszą Starosta Oleski Bożena 
Konarska-Markiewicz i Wicestarosta Roland Fabianek. 
 
Ad.3 
Podpkt.b) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła pismo Wydziału 
Organizacyjnego w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od przeprowadzenia 
procedury postępowania o udzielenie zamówienia na realizację usługi pocztowej w 
2025 roku i zawarcie aneksu nr 2 do umowy ID Nr 502899/S z Pocztą Polską S.A. w 
Warszawie z dnia 23.01.2023r. wraz ze modyfikowanym załącznikiem Nr 1 do umowy 
(pismo wraz z projektem umowy stanowią załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 
Umowa trwa do 28.02.2025r. 
 
Sekretarz Danuta Gaś wyjaśniła, że w załączniku nr 1 jest wpisany Zespół ds. 
Orzekania o Niepełnosprawności, który od 1.01.2025r. jest włączony do struktur 
Starostwa Powiatowego w Oleśnie. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o wyrażenie we wnioskowanej 
sprawie i zawarcie aneksu. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” wyraził zgodę na odstąpienie 
od przeprowadzenia procedury postępowania o udzielenie zamówienia na 
realizację usługi pocztowej w 2025 roku i zawarcie aneksu nr 2 do umowy ID Nr 
502899/S z Pocztą Polską S.A. w Warszawie z dnia 23.01.2023r. wraz ze 
modyfikowanym załącznikiem Nr 1 do umowy. 
W imieniu Zarządu Powiatu aneks podpiszą Starosta Oleski Bożena Konarska-
Markiewicz i Wicestarosta Roland Fabianek. 
 
Ad.3 
Podpkt.c) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt decyzji w sprawie 
decyzji w sprawie ustanowienia trwałego zarząd na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg 
w Oleśnie, nieruchomościami będącymi własnością Powiatu Oleskiego, stanowiącymi 
grunty zajęte pod drogę powiatową: 

• nr 1938 O, o nazwie ciągu drogowego: Wichrów – Bodzanowice, położonej w 
obrębie Bodzanowice, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów i budynków 
numerem działki 2396, o powierzchni 0,0223 ha; 

• nr 1939 O, o nazwie ciągu drogowego: DW 494 – Nowe Karmonki – 
Bodzanowice, położonej w obrębie Bodzanowice, oznaczonej w operacie 
ewidencji gruntów i budynków numerami działek: 

−  716, o powierzchni 0,3389 ha, 

−  1034, o powierzchni 0,3176 ha. 
Wniosła o ustanowienie wnioskowanego trwałego zarządu. 
Projekt decyzji wraz z mapą stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
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Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” ustanowił trwały zarząd na 
rzecz Powiatowego Zarządu Dróg w Oleśnie, nieruchomościami będącymi 
własnością Powiatu Oleskiego, stanowiącymi grunty zajęte pod drogę 
powiatową: 

• nr 1938 O, o nazwie ciągu drogowego: Wichrów – Bodzanowice, położonej 
w obrębie Bodzanowice, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów 
i budynków numerem działki 2396, o powierzchni 0,0223 ha; 

• nr 1939 O, o nazwie ciągu drogowego: DW 494 – Nowe Karmonki – 
Bodzanowice, położonej w obrębie Bodzanowice, oznaczonej w operacie 
ewidencji gruntów i budynków numerami działek: 

−  716, o powierzchni 0,3389 ha, 

−  1034, o powierzchni 0,3176 ha. 
 
Ad.3 
Podpkt.c) 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła ofertę Spółdzielni Handlowej 
„Rolnik” w likwidacji w Oleśnie, dotyczącą sprzedaży budynku „Okrąglak” przy ul. 
Pieloka 9 w Oleśnie (załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” nie wyraził zainteresowania 
ofertą Spółdzielni Handlowej „Rolnik” w likwidacji w Oleśnie, dotyczącą 
sprzedaży budynku „Okrąglak” przy ul. Pieloka 9 w Oleśnie. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz ze względu na omówienie wszystkich 
punktów porządku obrad, dokonała zamknięcia 24 posiedzenia Zarządu Powiatu w 
Oleśnie. 
Na tym protokół zakończono. 
 
Zarząd Powiatu: 

1. Starosta Bożena Konarska-Markiewicz                ....…………..……………… 

2. Wicestarosta Roland Fabianek                             ....……................................ 

3. Członek Damian Hutsch                                        ...……………….……..…….. 

4. Członek Piotr Rasztar               ….……..........................….. 

5. Członek Paweł Polak               .…...………………………… 

Protokół sporządziła: 
Barbara Skowronek 

 


